
РІШЕННЯ СПЕЦІАЛІЗОВАНОЇ ВЧЕНОЇ РАДИ 

ПРО ПРИСУДЖЕННЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ 

 

 

Спеціалізована вчена рада Державного університету «Житомирська 

політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Житомир, прийняла 

рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 

07 «Управління та адміністрування» на підставі прилюдного захисту 

дисертації на тему: «Бюджетування у вертикально-інтегрованих структурах» 

за спеціальністю 072 – Фінанси, банківська справа та страхування. 

 

02 лютого 2024 р. 

 

Топило Вікторія Анатоліївна, 1981 року народження, громадянка 

України, освіта вища: закінчила у 2003 році Київський національний 

університет імені Тараса Шевченка за спеціальністю «Фінанси». 

Аспірантка кафедри фінансів та цифрової економіки Державного 

університету «Житомирська політехніка», м. Житомир з 26 листопада 2018 року 

по 25 листопада 2022 року. 

Дисертацію виконано у Державному університеті «Житомирська 

політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Житомир. 

Науковий керівник – Петрук Олександр Михайлович, доктор 

економічних наук, професор, Державний університет «Житомирська 

політехніка», професор кафедри фінансів та цифрової економіки. 

Здобувач має 12 наукових публікацій за темою дисертації, з яких 6 

статей у наукових фахових виданнях України, зокрема: 

1. Топило В. А. Впровадження системи бюджетування на підприємствах. 

Ефективна економіка. 2020. № 8. URL: 

http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=8140. 

2. Топило В.А. Розвиток та консолідація бюджетних форм у 

вертикальноінтегрованих структурах на підставі застосування матриці 

Моблі. Економіка, управління та адміністрування. 2022. № 2(100). С. 83–93. 

3. Топило В. А. Детермінанти впливу на впровадження бюджетування у 

вертикально інтегрованих структурах (на прикладі нафтогазової сфери). 

Економіка, управління та адміністрування. 2022. № 1(99). С. 103–111. 

 

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради: 

1. ВИГОВСЬКА Наталія Георгіївна, доктор економічних наук, 

професор, завідувач кафедри фінансів та цифрової економіки Державного 

університету «Житомирська політехніка». 

Без зауважень. 



2. МАЙОРОВА Тетяна Володимирівна, доктор економічних наук, 

професор, професор кафедри фінансів і контролінгу Київського 

національного економічного університету імені Вадима Гетьмана.  

Є зауваження, зокрема: 

 щодо доцільності додаткового виділення групи фінансових факторів, 

що відображають наявність та достатність фінансових ресурсів для 

впровадження системи бюджетування на підприємстві; 

 щодо потреби в більшому науковому обґрунтуванні авторського 

трактування принципів, покладених у структуризацію моделі бюджетування, 

зокрема: цільова спрямованість; галузева спрямованість; безперервність; 

гнучкість; повнота; скоординованість; системність; ефективність; 

 щодо необхідності додаткового дослідження виділення авторкою 

нефінансових цілей, зокрема: розвиток кадрового потенціалу; пошук нових 

ринків збуту; підвищення якості продукції. 

3. САДОВСЬКА Ірина Борисівна, доктор економічних наук, професор, 

завідувач кафедри обліку і оподаткування Волинського національного 

університету імені Лесі Українки. Є зауваження, зокрема: 

 щодо недостатньо обґрунтованого висновку здобувачки про 

неприпустимість ототожнення управлінського обліку і бюджетування; 

 щодо потреби в додатковому уточненні запропонованих автором 

показників ефективності бюджетування в межах збалансованої системи 

показників; 

 щодо необхідності наведення конкретних прикладів оптимізації 

фінансових показників на підприємствах нафтогазової сфери, які необхідні 

при встановленні чистого прибутку в якості основного бюджетного 

показника вертикально-інтегрованої структури; 

 щодо необхідності більш детального наукового обґрунтування та 

пояснення доцільності впровадження дивізіональної форми організаційного 

забезпечення системи бюджетування на підприємствах. 

4. ПОЛЧАНОВ Андрій Юрійович, доктор економічних наук, 

професор, професор кафедри фінансів та цифрової економіки Державного 

університету «Житомирська політехніка». Є зауваження, зокрема: 

 щодо недостатнього розкриття питання бюджетування в 

вертикально-інтегрованих структурах приватної форми власності, що дало б 

можливість більшою мірою розкрити вплив форми власності на вибір моделі 

бюджетування та її ефективність; 

 щодо потреби більшого обґрунтування припущення та порядок 

здійснення прогнозування ключових фінансових показників НАК «Нафтогаз 

України»;



 


